
з ик то УКОте ьє і 2Р Я а
КОМПЕТЕНТНИМ ОРГАНАМ
зл місцЕМ ВИМОГИ і

І КОРЕЦЬКОГО ОЛЕГА ПАВЛОВИЧА,

І областьм.Луцьк, вул. Олеся Гончара, бул. ЦІ
ї картки платника податків 29521001,паспорт громадянина України серії. ЛЮЇ ІВОВЗЇ, ниданий 27 черени 2012 року

Ковельським МВ УМВС окраїни УЇ Волинській області т
і ЗАЯВА Іі Я. тромалянни України Корецький Оле Павлович, хочу повідомити ого|

І 14052019 мене за результатами офіційного конкурсу було призначено ФІ1 ло штату ДБР. З 03.03.2020 по 23.07.2020яобіймав посаду начальника третьогоЩЕ овіллілу Управління з розслідування кримінальних правопорушень, вчинених (Йї службовими особами, Головного слідчого управління ДБР. і/ Безпосередньо перед призначенням працював прокурором відлілуі Генеральної інспекції Генеральної прокуратури України. Кар'єру. У їправоохоронних органах розпочав у 2002 році в одній з місцевих проку ратур.Й Волинської області. Працював на керівних посадах У прокуратурах Волинської 1г та Хмельницької областей і в Генеральній прокуратурі України.
гр Кримінальне провадження. Хе 62019000000000734. стосовнотелеканалу їЇ Прямий" приблизно з червня 2019 року по лютий 2020 року розслідувалиІ слідчі, підпорядковані мені як керівнику третього відділу Управління з Ії1. розслідування кримінальних правопорушень, вчинених службовими.особами,/ Головного слідчого управління ДБР. іє

1 Досудове розслідування було розпочате на підставі заяви Портнова Л.В. ї5 Оуанві вказувалися окремі ознаки злочинів, передбачених стет. 212, 209 Ккї України, що в обов'язковому порядку є підставою для реєстрації кримінального (4о провадження і початку досудового розслідування навіть У випадку якщо зявник
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Утваоїй заяві неправдиві дані, оскільки чинний КПК зобов'язуєсеструвати будь-які повідомлення про злочини та проводити досудонепідуваннязметою перевірки викладених в них обставин. Водночас, до. заявиокремо долучено жодних належних і допустимих доказіві описано булопліч ознаки злочинів нібито вчинених суб'єктами підслілними ДБР. приупівлі-продажу телеканалу "Прямий".
На моюособисту думку жоднізнаведениху заві Портнова А.В. обставин,твснлнн оц ідчити про наявність події та складу злочину, не булосражено в ході досудового розслідування.
Крім того, я вважаю, щослідством не здобуто доказів, які6 вказували натях Кримінальних правопорушень суб'єктами підслідними ДБР прикупівлі-продажу телеканалу "Прямий".
На мою особисту Думку, немає підстав повідомити про підозру упідслідним У У вказаному кримінальному провадженні суб'єктамслідним ДБР.

Після проведення низки слідчих дій я та підпорядкований мені слідчийдоповідали керівництву ДБР про відсутність складу злочину та необхідністьзакриття згаданого кримінального провадження, або передання йогопрокурором за підслідністю іншим правоохоронним органам. Наскільки япам'ятаю, це було в 20-х числах січня 2020 року. Через певний час після цьогосправу було передано для розслідування в інший відділ без очевидних чиповідомлених мені причин та за відсутності передбачених законодавствомпідстав, оскільки дане кримінальне провадження розслідувалося об'єктивно іналежним чином.
Я повідомляв неодноразово починаючи з січня 2020 рокуі по липень 2020року про свою і слідчого точку зору щодо відсутності складу злочину в діяхсубєктів підслідних ДБР у вказаному кримінальному провадженні ї іншихпровадженнях де фігурує Порошенко П.О. першому заступнику директора ДБР.Олександру Бабікову та виконувачам обов'язків Директора ДБР ОлександруСоколову і Ірині Венедиктовій.

Олександр Бабіков, Олександр Соколова Ірина Венедиктова наполягалина продовженні розслідування та здійсненні. подальших слідчих дій, хоча незаперечували мій висновок про відсутність. складу злочину і висловлюваліточку зору про необхідність перевірки інших. обставин. укримінальномКобст с:
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св ийз чим вказане кримінальне з вчим вх пд нальне провадження забрали у мо щиретевікувти елічому іншо ни зн то Слідчого та передалипереціктовою вважаю незаконним міс підписання підозри Іриноі, на мою ду мноюпередбачену законом відпов ціу мою Думку, вона маки, че ЦІЙкримінальної відповідально за незаконне притянення ї/ На мою особіисту думіпідслідних ДБР У сту яповне подія злочину у діях суб'єктів 1вчинення необх їх провадженнях за результатамиідчих (розшукових) дій не яобставин, що мог бс Дій не встановлено. Жодна зтавин, ли б свідчити про наявність події лу з
суб'єктів підвнлнй сть ПОДІЇ та складу злочинуУ діяхвояк від ДБ не буда підтверджена в ході до р

Після проведення ні ідчих ді ій р изки слідчих дій я та підпорядковані мені слідчі.доповідали. керівництву ДБР про відсутність складу злочину та необхідність йзакриття більшості Кримінальних Проваджень, або передання прокурором за (Йповідомни ним правоохоронним органам. Зокрема, я точно пенкримінал гівництву, ДБР про безперспективність та необхідність закритя Фдеклеевнних ПрОВаджень щодо заводу "Кузня на Рибальському плапідпарування доходів, щодо Липецької фабрики Коввеп, щодо Томосу, поло (Йпідготовки Мінських угод та щодо передачі землі на Миколаївщині. ї
Олександр Соколов,Олександр.БабіковтаІрина Венедиктова наполягалина продовженні розслідування та здійсненні подальших слідчих дій, хочо пе їзаперечували мій висновок про відсутність складу злочину в леяких 15Кримінальних Проваджень. Наприклад, я точно пам'ятаю,як Олександр Бабіков ФІмені в очі казав, щотак самояк і я не бачить складу злочинуупровадженні щодо.Сергія Семочка, але при цьому продовжував наполягати на викликах Петра 1Порошенка на допити. Я також пам'ятаю, як ці особи висловлювали точку зору іпро необхідність перевірки інших обставин у Кримінальних Провадженнях, звіне вказувалися у заявах про злочин, а були особистою точкою зору вказатих гкерівників ДБР і працівників оперативних підрозділів СБУ.

Крім того, Олександр Бабіков разом їз Максимом Борчаковським, (Єкерівником головного слідчого управління ДБР, наполягали на терміновомунаправленні повісток Петру Порошенку, хоча я їм говорив, що вони займаютьадміністративні посади та не можуть зобов'язувати слідчих здійснювати ті чиї ;інші дії в кримінальному процесі, в більшості з цих кримінальних проваджень
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петро Порошенко вже був допитаний, У зв'язку з чим пе було потреби повторновикликати Його на допит,
Наскільки мені відомо, керівництво Головного слідчого управління ДБРдамо вказівку, слідчим періодично перебувати», приміщеннях за іншимипоонннс сь нннсті, на вул. ПанеМоно низабезпеченняомучнсні нкерОВуВати клопотання до слідчих суддів Різних районних судів (утому числі, Печерського районногосуду).

Одипадцятого серпня дві тисячі.двадцятого, року:
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Згідно статті 78 Закону України «Про потаріать факти, викладсті є цьомудокументі, нотаріусом не посвідчувались.
я й ітисячі двалиятого року.

дрістоКиїв, Україна, одинадцятогосерпнядві ся хо нотаріальнаЯ, ШевченкоД.Г. приватний нотаріус Київськогоміського ні ролне
округу. засвідчую справжність підпису (КОРЕЦЬКОГО 07АВЛОВИЧА,який зробленоУмоїй присутності. Панса документ.т лови КОРЕЦЬКОГО ОЛЕГА ПАВЛОВИЧА,який підписав ло суменвстановлено,його дієздатрі яв,9саресстрованов УАД Ян їдно ст. 31 Закону України «Про
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